
Warszawa, dnia 30 grudnia 2021

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania na „Świadczenie usługi telefonii stacjonarnej z wykorzystaniem 
stacjonarnych łączy POTS i/lub ISDN dla Centrum Informatyki Resortu Finansów”.

Centrum Informatyki Resortu Finansów przekazuje treść pytań i wniosków wraz z 
odpowiedziami oraz zmienia treść Zaproszenia do składania ofert i udostępnia zmianę 
Zaproszenia poniżej.

Wyjaśnienia treści Zaproszenia nr 1 oraz zmiana Zaproszenia nr 1

Pytanie 1
Zdaniem Wykonawcy POTS o nr: 483673900 nie istnieje. Prawidłowy numer POTS to: 
483600967. Prosimy o modyfikację SWZ w tym zakresie.
Odpowiedź:
Zamawiający dokonuje zmiany Zaproszenia. Patrz zmiana Zaproszenia nr 1 poz. 1.

Pytanie 2
Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby połączenia z numerami specjalnymi były naliczane 
zgodnie z cennikiem Wykonawcy ze względu na różnorodność opłat na połączenia do 
numerów: 070X XXX XXX i 080X XXX XXX ? Proszę o modyfikację części B formularza 
ofertowego.
Odpowiedź:
Zamawiający dokonuje zmiany Zaproszenia. Patrz zmiana Zaproszenia nr 1 poz. 2.

Pytanie 3
Zamawiający w Załączniku nr 2 do Zaproszenia do złożenia oferty – wzór umowy w § 2 pkt 3 
i 4 napisał:
3. Zamawiający zastrzega sobie prawo do skorzystania z prawa opcji polegającego na zmianie 
(tj. zwiększeniu lub zmniejszeniu) liczby i typu łącz oraz liczby abonamentów, w stosunku do 
wielkości i zakresu wskazanego w Formularzu oferty, który stanowi Załącznik nr 2 do Umowy. 
Maksymalna wielkość zmian nie może przekroczyć 50% podstawowego zakresu zamówienia 
określonego w Formularzu oferty, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym. W przypadku 
skorzystania z prawa opcji termin obowiązywania Umowy określony w ust. 1 nie ulega 
zmianie.
4. Prawo do skorzystania z prawa opcji, o którym mowa w ust. 3 dotyczy następujących 
sytuacji:
1) zwiększenia liczby łączy i/lub abonamentów w przypadku zmian organizacyjnych 
Zamawiającego, np. jej powiększenia, pod warunkiem możliwości technicznych Wykonawcy;



2) zmiana typu łączy i/lub abonamentów np. w przypadku zmiany lokalizacji Zamawiającego, 
w zależności od potrzeb Zamawiającego i możliwości technicznych Wykonawcy;
3) zmniejszenie liczby łączy i/lub abonamentów w przypadku np. zmiany lokalizacji 
Zamawiającego lub likwidacji Zamawiającego lub jego części.
Proszę o doprecyzowanie powyższych zapisów przez wskazanie jakie Zamawiający w trakcie 
trwania umowy przewiduje zmiany i w jakich ilościach:
- czy będzie to zwiększenie ilości łączy – ilu i jakich?
- czy będzie to rezygnacja z łączy – z ilu i jakich? 
- czy będzie to uruchomienie nowych łączy – ilu i jakich?
- czy będzie zmiana lokalizacji/przeniesienie zakończenia łączy – ile będzie takich zmian w 
trakcie trwania umowy i jakie będą to zmiany w kwestii ilości i typów łączy?
Powyższe wpływa na oszacowanie ceny oferty.
Proszę też o potwierdzenie, że wykonanie powyższych zmian będzie możliwe wówczas, gdy 
Wykonawca będzie miał pozytywne warunki techniczne na świadczenie w/w usług. 
Odpowiedź:
Zamawiający we wzorze umowy określił, że maksymalna wielkość zmian nie może 
przekroczyć 50% podstawowego zakresu zamówienia i będzie dotyczyć następujących 
sytuacji:
1) zwiększenia liczby łączy i/lub abonamentów w przypadku zmian organizacyjnych 
Zamawiającego, np. jej powiększenia, pod warunkiem możliwości technicznych Wykonawcy;
2) zmiana typu łączy i/lub abonamentów np. w przypadku zmiany lokalizacji Zamawiającego, 
w zależności od potrzeb Zamawiającego i możliwości technicznych Wykonawcy;
3) zmniejszenie liczby łączy i/lub abonamentów w przypadku np. zmiany lokalizacji 
Zamawiającego lub likwidacji Zamawiającego lub jego części.
Zamawiający informuje, że sposób realizacji prawa opcji został określony we wzorze umowy.
Zamawiający nie zmienia postanowień Zaproszenia w tym zakresie.
Pytanie 4
Zamawiający w Załączniku nr 2 do Zaproszenia do złożenia oferty – wzór umowy w § 2 pkt 8-
12 i pkt. 16 napisał:
8. Wykonawca w terminie do 7 Dni roboczych od zawarcia Umowy przedstawi plan jej 
realizacji zawierający m.in. termin przeprowadzenia prac podłączeniowych.
9. Wykonawca w terminie do 10 dni kalendarzowych od zawarcia Umowy przedstawi 
Zamawiającemu uzgodniony plan podłączenia obiektów/lokalizacji, o którym mowa w ust. 8, 
zawierający:
1) dokładny opis techniczny sposobu podłączenia medium transmisyjnego lub informację o 
tym, że usługa będzie świadczona z wykorzystaniem WLR;
2) listę osób które będą wykonywać prace na obiektach (imię i nazwisko, firmę podwykonawcy 
jeśli dotyczy);
3) wykaz urządzeń zlokalizowanych u Zamawiającego za pomocą których będą świadczone 
poszczególne Usługi wraz z miejscem ich ulokowania oraz sposobem zasilania;
4) wykaz urządzeń jakie Wykonawca dostarczy do lokalizacji Zamawiającego w celu 
zapewnienia świadczenia poszczególnych usług wraz z miejscem ich planowanego ulokowania 
oraz sposobem zasilania;
5) harmonogram podłączania poszczególnych elementów dostępu (krosowania na 
przełącznicach, testowanie i programowanie urządzeń, termin i zakres niezbędnej współpracy 
ze służbami technicznymi Zamawiającego) oraz terminem rozpoczęcia świadczenia usług 
określonym w Załączniku nr 1 do Umowy;
6) projekt techniczny sposobu wykonania przyłącza lub posadowienia masztu radiowego w 
przypadku budowania nowych łączy;



7) informację o sposobie wykorzystania sieci wewnętrznej budynku należącej do 
Zamawiającego – wskazanie wykorzystania par w kablach miedzianych, włókien 
światłowodowych i powierzchni pod maszty antenowe (wskazanie ich lokalizacji);
8) informację o terminie rozpoczęcia świadczenia Usługi będącej przedmiotem Umowy.
10. Zamawiający w terminie do 3 Dni roboczych od otrzymania od Wykonawcy dokumentacji, 
o której mowa w ust. 9, dokona jej akceptacji albo zgłosi poprawki i zastrzeżenia. Wykonawca 
zobowiązuje się uwzględnić uwagi Zamawiającego w terminie do 3 Dni roboczych. W 
przypadku braku możliwości uwzględnienia uwag Zamawiającego, Wykonawca – w terminie, 
o którym mowa w zdaniu poprzedzającym – uzasadni pisemnie przyczyny nieuwzględnienia 
uwag Zamawiającego. Po wprowadzeniu poprawek, zastrzeżeń lub uzasadnienia braku ich 
wprowadzenia, Wykonawca ponownie przedstawi Zamawiającemu dokumentację do 
akceptacji. W przypadku ponownego zgłoszenia uwag procedura odbioru określona w 
niniejszym ustępie przeprowadzana jest ponownie.
11. Z czynności opisanych w ust. 9 i 10, Strony sporządzą dwustronnie podpisany protokół 
odbioru częściowego, potwierdzający gotowość Wykonawcy do rozpoczęcia prac podłączenia 
łączy u Zamawiającego.
12. Wykonawca poinformuje pisemnie Zamawiającego o każdym odstępstwie od 
harmonogramu, o którym mowa w ust. 9 pkt 5), niezwłocznie po powzięciu informacji o 
wystąpieniu odstępstwa.
16. Po uruchomieniu Usługi, Wykonawca sporządzi z udziałem Zamawiającego protokół 
zdawczo-odbiorczy, w którym zostaną podane ilości i rodzaj przekazywanych łączy 
telekomunikacyjnych (wraz z numeracją) i/lub urządzeń transmisyjnych niezbędnych do 
świadczenia Usługi oraz zostanie potwierdzona prawidłowość instalacji. Wykonawca przekaże 
również Zamawiającemu dokumentację techniczno-eksploatacyjną (dokumentację 
powykonawczą), i przeprowadzi niezbędny instruktaż użytkowoadministracyjny, w ramach 
wynagrodzenia określonego w § 3. Do dokumentacji powykonawczej postanowienia ust. 10 
stosuje się.
Prosimy o potwierdzenie, że powyższe zapisy nie będą dotyczyć obecnego Wykonawcy w 
przypadku, gdy wygra zapytanie ofertowe, gdyż usługi są już istniejące.
Odpowiedź:
Zamawiający nie potwierdza wyłączenia czynności wskazanych w § 2 ust. 8-12 i ust. 16. 
Zamawiający nie zmienia postanowień Zaproszenia w tym zakresie.
Pytanie 5
Zamawiający w Załączniku nr 2 do Zaproszenia do złożenia oferty – wzór umowy w § 4 pkt 3 
napisał:
3. Wykonawca na życzenie Zamawiającego zapewni – w ramach wynagrodzenia umownego, 
raporty, które zostaną dostarczone w terminie 14 Dni roboczych od dnia otrzymania wniosku o 
raport, zawierających statystykę ruchu przychodzącego, obejmujących:
1) liczbę połączeń z poszczególnych kierunków;
2) czas połączeń z poszczególnych kierunków.
Statystyki będą wykonywane za dowolnie wybrany przez Zamawiającego okres 
obowiązywania Umowy, z zastrzeżeniem, że nie muszą one dotyczyć zakończonego Okresu 
rozliczeniowego oraz okresów już przekazanych Zamawiającemu wcześniej. Raporty 
dostarczane będą na wskazany przez Zamawiającego adres e-mail w pliku w możliwym do 
odczytu w programie Microsoft Excel.
Proszę o usunięcie powyższych zapisów we wzorze umowy, gdyż Wykonawca może je 
zrealizować odrębnie na podstawie prowadzonego postępowania przez organy ustawowo 
powołane do tego typu czynności.
Odpowiedź:
Zamawiający dokonuje zmiany Zaproszenia. Patrz zmiana Zaproszenia nr 1 poz. 3.



Pytanie 6
Zamawiający w Załączniku nr 2 do Zaproszenia do złożenia oferty – wzór umowy w § 4 pkt 7 
napisał:
7. Wykonawca zapewni możliwość dyskryminacji (tj. blokowania połączeń przychodzących i 
wychodzących) kierunków telefonicznych komercyjnych (np. Numery specjalne na poziomie 
centrali miejskiej (OCB) bez konieczności ponoszenia przez Zamawiającego dodatkowych 
kosztów.
Proszę o potwierdzenie, że realizacja w/w zapisów nastąpi przez Wykonawcę na podstawie 
otrzymanej pisemnej dyspozycji od Zamawiającego wraz ze wskazaniem na jakich numerach 
należy wprowadzić blokadę np. dla numerów specjalnych.
Odpowiedź:
Zamawiający potwierdza, że realizacja przez Wykonawcę postanowień dotychczasowego § 4 
ust. 7 wzoru umowy (tj. przed modyfikacją) nastąpi na podstawie otrzymanej pisemnej 
dyspozycji od Zamawiającego wraz ze wskazaniem na jakich numerach należy wprowadzić 
blokadę np. dla Numerów specjalnych.
Zamawiający nie zmienia postanowień Zaproszenia w tym zakresie.
Pytanie 7
Zamawiający w Załączniku nr 2 do Zaproszenia do złożenia oferty – wzór umowy w § 4 pkt 8 
napisał:
8. Wykonawca w terminie obowiązywania Umowy i w ramach wynagrodzenia umownego – 
uruchomi i udostępni usługi:
1) CLIP – Calling Line Identification Presentation (prezentacja numeru dzwoniącego, z 
wyłączeniem numerów zastrzeżonych zgodnie z art. 171 ustawy Prawo telekomunikacyjne);
2) CLIR – Calling Line Identification Restriction (blokada prezentacji numeru dzwoniącego);
3) COLP – Connected Line identification Presentation (prezentacja numeru z którym 
nawiązane jest połączenie) wymagane jedynie w obrębie sieci telekomunikacyjnej 
Wykonawcy;
4) COLR - Connected Line identification Restriction (blokada prezentacji numeru z którym 
nawiązane jest połączenie).
Proszę o potwierdzenie, że realizacja w/w zapisów nastąpi przez Wykonawcę na podstawie 
otrzymanej pisemnej dyspozycji od Zamawiającego wraz ze wskazaniem na jakich numerach 
należy wprowadzić w/w usługi.
Proszę o potwierdzenie czy Zamawiający będzie korzystał z usługi CLIP i czy dla wszystkich 
łączy analogowych POTS. Prosimy o wskazanie numerów POTS dla których usługa miałaby 
zostać uruchomiona przez Wykonawcę. Jest to niezbędne do prawidłowej wyceny oferty.
Odpowiedź:
Zamawiający potwierdza, że realizacja przez Wykonawcę postanowień dotychczasowego § 4 
ust. 8 wzoru umowy (tj. przed modyfikacją) nastąpi na podstawie otrzymanej pisemnej 
dyspozycji od Zamawiającego wraz ze wskazaniem na jakich numerach należy wprowadzić 
w/w usługi.
Zamawiający potwierdza, że będzie korzystał z usługi CLIP dla wszystkich łączy analogowych 
POTS. Wskazane numery POTS, dla których usługa miałaby zostać uruchomiona przez 
Wykonawcę to: 48 3600004, 48 3600918, 48 3600932, 48 3600967.
Zamawiający nie zmienia postanowień Zaproszenia w tym zakresie.
Pytanie 8
Zamawiający w Załączniku nr 2 do Zaproszenia do złożenia oferty – wzór umowy w § 4 pkt 
10 napisał:
10. Wykonawca zapewni możliwość przekierowywania na dowolne numery 
telekomunikacyjnej sieci publicznej wywołań kierowanych na wszystkie numery analogowe 
Zamawiającego w trybie:



1) bezzwłocznym (CFU);
2) w przypadku zajętości (CFB);
3) przy braku odpowiedzi (CFNR).
Prosimy o potwierdzenie, że powyższe będzie realizowane na podstawie otrzymanej pisemnej 
dyspozycji od Zamawiającego wraz ze wskazaniem na jakich numerach należy wprowadzić 
możliwość przekierowania na dowolne numery telekomunikacyjnej sieci publicznej wywołań 
kierowanych na wszystkie numery analogowe Zamawiajacego w trybie: 
1) bezzwłocznym (CFU), 
2) w przypadku zajętości (CFB), 
3) przy braku odpowiedzi (CFNR).
Odpowiedź:
Zamawiający potwierdza, że realizacja przez Wykonawcę postanowień dotychczasowego § 4 
ust. 10 wzoru umowy (tj. przed modyfikacją) nastąpi na podstawie otrzymanej pisemnej 
dyspozycji od Zamawiającego.
Zamawiający nie zmienia postanowień Zaproszenia w tym zakresie.
Pytanie 9
Zamawiający w Załączniku nr 2 do Zaproszenia do złożenia oferty – wzór umowy w § 4 pkt 
11 napisał:
11. Wykonawca zapewni dla wszystkich numerów możliwość identyfikacji wywołań 
złośliwych (MCID) oraz blokadę połączeń anonimowych (ACR).
Prosimy o potwierdzenie, że powyższe będzie realizowane na podstawie otrzymanej pisemnej 
dyspozycji od Zamawiającego wraz ze wskazaniem na jakich numerach należy wprowadzić 
możliwość identyfikacji wywołań złośliwych MCID oraz blokadę połączeń anonimowych 
ACR.
Odpowiedź:
Zamawiający potwierdza, że realizacja przez Wykonawcę postanowień dotychczasowego § 4 
ust. 11 wzoru umowy (tj. przed modyfikacją) nastąpi na podstawie otrzymanej pisemnej 
dyspozycji od Zamawiającego wraz ze wskazaniem na jakich numerach należy wprowadzić 
identyfikację wywołań złośliwych MCID oraz blokadę połączeń anonimowych ACR.
Zamawiający nie zmienia postanowień Zaproszenia w tym zakresie.
Pytanie 10
Zamawiający w Załączniku nr 2 do Zaproszenia do złożenia oferty – wzór umowy w § 4 pkt 
13 i 14 napisał:
13. Wykonawca w ramach opłaty abonamentowej zapewni połączenia telefoniczne na krajowe 
numery komórkowe i stacjonarne z wyjątkiem połączeń na Numery specjalne.
14. Wykonawca w ramach opłaty abonamentowej zapewni połączenia telefoniczne na numery 
międzynarodowe stacjonarne i komórkowe.
Proszę o doprecyzowanie powyższych zapisów i potwierdzenie czy w ramach miesięcznej 
opłaty abonamentowej Wykonawca ma zapewnić połączenia lokalne, międzystrefowe, 
komórkowe i międzynarodowe do krajów Unii Europejskiej , USA i Kanady, zaś pozostałe 
połączenia międzynarodowe będą rozliczane zgodnie z cennikiem Wykonawcy?
Jednocześnie wyjaśniamy, że dla połączeń międzynarodowych występuje bardzo duże 
zróżnicowanie cen połączeń w zależności od strefy krajów docelowych, gdzie im dalszy i 
bardziej egzotyczny kraj, tym większe są opłaty ponoszone na rzecz zagranicznych operatorów 
umożliwiających połączenie, jak również w zależności od tego, czy połączenia generowane są 
do zagranicznych sieci stacjonarnych, czy do sieci komórkowych, to generuje wysokie koszty, 
które Wykonawca musiałby uwzględnić w ofercie.
Odpowiedź:
Zamawiający dokonuje zmiany Zaproszenia. Patrz zmiana Zaproszenia nr 1 poz. 4.



Pytanie 11
Zamawiający w Załączniku nr 2 do Zaproszenia do złożenia oferty – wzór umowy w § 4 pkt 
19 napisał:
19. Wykonawca zapewni możliwość takiego skonfigurowania łączy ISDN PRA, aby była 
możliwość przekierowania ruchu na inne wskazane łącza ISDN PRA (np. w innej lokalizacji 
na terenie województwa mazowieckiego), w zależności od potrzeb Zamawiającego.
Proszę o usunięcie powyższych zapisów gdyż nie mogą być zrealizowane w tym przypadku. 
Zdaniem Wykonawcy, Zamawiający dysponuje tylko 2 łączami ISDN PRA zainstalowanymi 
w lokalizacji: Radom, ul. Samorządowa 1. 
Odpowiedź:
Zamawiający dokonuje zmiany Zaproszenia. Patrz zmiana Zaproszenia nr 1 poz. 5.

Pytanie 12
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmianę terminu składania ofert i wydłużenie go do dnia 
29.12.2021 r. Czas jest ten niezbędny w celu przygotowania oferty.
Uwaga ! Zwracamy uwagę, że Umowa zawiera błędną numerację paragrafów.
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że została dokonana zmiana terminu składania ofert.
Dodatkowo Zamawiający poprawił treść numeracji paragrafów – ujednolicona treść wzoru 
umowy stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi na pytania.
Pytanie 13
Czy Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego 
działalność w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować wszelkie 
dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.
Odpowiedź:
Komparycja będzie dostosowana do danych rejestrowych wyłonionego w postępowaniu 
Wykonawcy.
Zamawiający nie zmienia postanowień Zaproszenia w tym zakresie.
Pytanie 14
Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o modyfikację zapisu § 8 ust. 10  Umowy 
wskazującego, że jeżeli kary umowne nie pokryją poniesionych szkód, Zamawiający ma prawo 
dochodzenia odszkodowania przewyższającego wartości zastrzeżonych kar umownych na 
zasadach ogólnych. 
Wykonawca wskazuje, że przywołana regulacja daje Zamawiającemu nieograniczone prawo 
do dochodzenia należności. Z tego względu określenie maksymalnej wysokości 
odszkodowania powoduje możliwość po stronie Wykonawcy oceny ryzyka związanego z 
realizacją umowy. W świetle powyższego Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że 
Zamawiający wyraża zgodę na uzupełnienie zapisu , poprzez wskazanie, że łączna wysokość 
odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy. 
Wykonawca zwraca uwagę, że wskazanie maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwia 
określenie ryzyka związanego z realizacją umowy.
Odpowiedź:
Zamawiający nie zmienia postanowień Zaproszenia w tym zakresie.
Pytanie 15
Wykonawca zwraca się z pytaniem czy możliwym jest uzupełnienie treści postanowień Umowy 
o zapis, zgodnie z którym: „Całkowita suma kar umownych naliczonych na podstawie § § 8 
ust,1 ust.5 umowy  nie przekroczy 20 % wartości łącznego wynagrodzenia brutto określonego 
w Umowie”? 



Wskazanie maksymalnej wysokości kar umownych daje możliwość oceny ryzyka związanego 
z realizacją umowy. Podkreślenia wymaga, że kary umowne powinny służyć zabezpieczeniu 
terminowego i należytego wykonania prac, a nie być nadmiernym i nieuzasadnionym 
obciążeniem dla wykonawcy. Gdyby jednak Zamawiający nie uwzględnił ograniczenia 
całkowitej wysokości kar umownych do proponowanej wysokości 20 % wartości Umowy 
brutto, Wykonawca zwraca się o wskazanie i rozważenie innej wartości procentowej. Kary 
umowne służyć powinny zabezpieczeniu terminowego i należytego wykonania prac, natomiast 
nie powinny być nadmiernym i nieuzasadnionym obciążeniem dla wykonawcy, z tego względu 
ograniczenie wysokości kar umownych wydaje się zasadne.
Odpowiedź:
Zamawiający dokonuje zmiany Zaproszenia. Patrz zmiana Zaproszenia nr 1 poz. 6.

4. Wykonawca wnosi, aby do umowy dodać postanowienie o tzw. udostępnieniu danych 
osobowych personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, że do takiego 
udostępnienia dojdzie, a w wyniku tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w 
danych osobowych. Poniżej propozycja zapisów, które mogą zostać zmienione poprzez 
dostosowanie ich do faktycznych relacji pomiędzy Stronami:
Wzajemne udostępnienie danych osobowych pracowników i współpracowników Stron.
1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników 
i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia 
utrzymywania bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w zależności od 
specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości drugiej Strony lub 
dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej Strony.
2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane 
osobowe osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w celu 
umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron.
3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1)  oraz 
2) powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda 
ze Stron jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o 
celach i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach 
obowiązującego prawa i ponosi za to odpowiedzialność.
4) Strony wzajemnie przekażą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych 
przez drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i 
współpracowników drugiej Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej 
Stronie, udokumentują to przekazanie, a także będą przechowywały dokumentację przekazania 
w sposób zapewniający jej dostępność oraz integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 
lat dłużej.
5)  Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub 
e-mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści Informacji 
o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej 
na stronie www.__________________  (wersja Wykonawcy), www.__________ (wersja 
Zamawiającego).
Odpowiedź:
Zamawiający dokonuje zmiany Zaproszenia. Patrz zmiana Zaproszenia nr 1 poz. 7.
Pytanie 16
Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zwrotne udostępnienie informacji dotyczące obecnie 
ponoszonych kosztów przez Centrum Informatyki Resortu Finansów za usługi 
telekomunikacyjne telefonii stacjonarnej z wykorzystaniem stacjonarnych łączy do obecnego 
Operatora. (za ostatni miesiąc). Informacja, na której nam zależy dot. Postępowania na 
Świadczenie Usługi telefonii w sieci telefonii stacjonarnej dla CIRF. 



Uprzejmie proszę o szybką odpowiedź.
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że koszty za usługi telekomunikacyjne telefonii stacjonarnej 
z wykorzystaniem stacjonarnych łączy do obecnego Operatora za ostatni miesiąc wyniosły 
1 161,08 zł.

Zmiana treści Zaproszenia nr 1

Poz. 1.
Załącznik do Zaproszenia do złożenia oferty „Wykaz zasobów telekomunikacyjnych, zakładka 
„POTS” o następującej treści:

Miejsce instalacji Łącze

L.P. Nazwa 
jednostki Ulica

nr 
budynku
/lokalu

Kod 
pocztowy

Miejscowo
ść

Medium (rodzaj 
łącza - światłowód, 
kabel miedziany, 

radiolinia)

Numer 
telefonu

Data 
zakończenia 

umowy
Uwagi

1

Centrum 
Informatyki 

Resortu 
Finansów

Samorządowa 1 26-601 Radom kabel miedziany

48 3600004, 
48 3600918, 
48 3600932, 
48 3673900.

31.01.2022  

2          
3          
4          
5          
…          

Otrzymuje brzmienie:
Miejsce instalacji Łącze

L.P. Nazwa 
jednostki Ulica

nr 
budynku
/lokalu

Kod 
pocztowy Miejscowość

Medium (rodzaj 
łącza - światłowód, 
kabel miedziany, 

radiolinia)

Numer 
telefonu

Data 
zakończenia 

umowy
Uwagi

1

Centrum 
Informatyki 

Resortu 
Finansów

Samorządowa 1 26-601 Radom kabel miedziany

48 3600004,
48 3600918,
48 3600932,
48 3600967.

31.01.2022

2          
3          
4          
5          
…          

Poz. 2.
Załącznik nr 1 do Zaproszenia do złożenia oferty Formularz ofertowy Część B o następującej 
treści:



Część B Formularza ofertowego

LP. Nazwa usługi Szacunkowa liczba 
minut w miesiącu*)

Cena za 
Jednostkę 

rozliczeniową 
(minutę)**)

Czas trwania 
umowy / okres 

świadczenia 
usługi w 

miesiącach

Łączna wartość 
brutto

(kol. 3 x kol 4x kol. 
5)*)

1 2 3 4 5 6

1 Połączenia z Numerami 
specjalnymi 45 36

RAZEM Część B

Cena oferty brutto (C) 
(suma wartości brutto Części A i Części B)

otrzymuje brzmienie:

Część B Formularza ofertowego

LP. Nazwa usługi
Szacunkowa 

liczba minut w 
miesiącu*)

Cena za Jednostkę 
rozliczeniową 

(minutę)**)

Czas trwania 
umowy / okres 

świadczenia usługi 
w miesiącach

Łączna wartość 
brutto

(kol. 3 x kol 4x kol. 
5)*)

1 2 3 4 5 6

1

Połączenia z 
Numerami 
specjalnymi 070X 
XXX XXX

20 36

Połączenia z 
Numerami 
specjalnymi 080X 
XXX XXX

25 36

RAZEM Część B

Cena oferty brutto (C) 
(suma wartości brutto Części A i Części B)

Poz. 3.
Dotychczasowy § 4 ust. 3 Wzoru umowy o treści: 
„3. Wykonawca na życzenie Zamawiającego zapewni – w ramach wynagrodzenia umownego, 
raporty, które zostaną dostarczone w terminie 14 Dni roboczych od dnia otrzymania wniosku o 
raport, zawierających statystykę ruchu przychodzącego, obejmujących:
1) liczbę połączeń z poszczególnych kierunków;
2) czas połączeń z poszczególnych kierunków.
Statystyki będą wykonywane za dowolnie wybrany przez Zamawiającego okres 
obowiązywania Umowy, z zastrzeżeniem, że nie muszą one dotyczyć zakończonego Okresu 
rozliczeniowego oraz okresów już przekazanych Zamawiającemu wcześniej. Raporty 
dostarczane będą na wskazany przez Zamawiającego adres e-mail w pliku w możliwym do 
odczytu w programie Microsoft Excel.” – usuwa się

a w konsekwencji modyfikuje treść postanowienia dotychczasowego § 8 ust. 4 (tj. przed 
modyfikacją) w następujący sposób:

Dotychczasowy § 8 ust. 4 (tj. przed modyfikacją) o treści:



„4.Za brak dostarczenia bilingów i raportów, o których mowa w § 4 ust. 2 Umowy, z przyczyn 
leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego karę umowną 
w wysokości 25,00 zł za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.”

otrzymuje brzmienie:
„4. Za brak dostarczenia bilingów, o których mowa w § 4 ust. 2 Umowy, z przyczyn leżących 
po stronie Wykonawcy, Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego karę umowną w 
wysokości 25,00 zł za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.”.

Poz. 4.
Dotychczasowy § 4 ust. 14 wzoru umowy (tj. przed modyfikacją) o treści:
„14. Wykonawca w ramach opłaty abonamentowej zapewni połączenia telefoniczne na numery
międzynarodowe stacjonarne i komórkowe.”.
Otrzymuje brzmienie:
„14. Połączenia telefoniczne na numery międzynarodowe stacjonarne i komórkowe będą 
rozliczane zgodnie z cennikiem Wykonawcy obowiązującym w dniu zawarcia Umowy, 
stanowiącym Załącznik nr 3 do Umowy.”.
Poz. 5.
Dotychczasowy § 4 ust. 19 wzoru umowy (tj. przed modyfikacją) o treści:
„19. Wykonawca zapewni możliwość takiego skonfigurowania łączy ISDN PRA, aby była 
możliwość przekierowania ruchu na inne wskazane łącza ISDN PRA (np. w innej lokalizacji 
na terenie województwa mazowieckiego), w zależności od potrzeb Zamawiającego.” – usuwa 
się.
Poz. 6.
W dotychczasowym § 8 (tj. przed modyfikacją) dodaje się ust. 12 o następującej treści:
„12. Całkowita suma kar umownych naliczonych na podstawie § 10 ust. 1 i ust. 5 Umowy nie 
przekroczy 100 % wartości łącznego wynagrodzenia brutto określonego w Umowie.”.
Poz. 7.
Zamawiający dodaje paragraf o następującej treści:
„§ 13. Wzajemne udostępnienie danych osobowych pracowników i współpracowników 
Stron.
1. W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich 

pracowników i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu 
umożliwienia utrzymywania bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w 
zależności od specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości 
drugiej Strony lub dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej Strony.

2. W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane 
osobowe osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w 
celu umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli 
Stron.

3. Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ust. 1 oraz 
ust. 2 powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. 
Każda ze Stron jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie 
decyduje o celach i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w 
granicach obowiązującego prawa i ponosi za to odpowiedzialność.

4. Każda ze Stron zobowiązuje się do wykonania w imieniu drugiej Strony obowiązku 
informacyjnego, o którym mowa w art. 14 RODO wobec wszystkich przedstawicieli, 
Personelu oraz Podwykonawców drugiej Strony wskazanych w Umowie. Wzór klauzuli 



informacyjnej Zamawiającego stanowi Załącznik nr 4 do Umowy. Wzór klauzuli 
informacyjnej Wykonawcy stanowi Załącznik nr 4 do Umowy.”.

Zmiana Zaproszenia jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dotychczasowy termin składania ofert 
wyznaczony na 31 grudnia 2021 r. godz. 10:00 zostaje przesunięty na 05 stycznia 2022 r. 
godz. 10.00.

Załącznik: ujednolicona treść wzoru umowy.

Monika Fabiszewska

Dyrektor Departamentu Logistyki
Centrum Informatyki Resortu Finansów
/dokument podpisany podpisem elektronicznym/
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